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NOTULEN  ALGEMENE LEDENVERGADERING GOLFCLUB DE MERWELANDEN 
gehouden op maandag 25 november 2024 

 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter Yolanda Bakkum opent om 20.05 uur de vergadering en heet een 
ieder welkom.  
Speciaal welkom aan de Leden van Verdienste die vanavond aanwezig zijn, 
namelijk Käthe de Vries, Ton Lenoir,  Ab Burgerhout en Wim Bax. De voorzitter 
verzoekt de aanwezigen staande de leden te gedenken die ons de afgelopen 
periode ontvallen zijn:    
Geert van Sommeren 
Heleen Willems 
       
Agenda: geen wijzigingen, de agenda wordt vastgesteld en gevolgd aan de hand 
van een Powerpoint-presentatie. 
 

2. Ingekomen stukken 
Bericht van verhindering ontvangen van 20 leden. Er zijn in totaal 49 leden 
aanwezig. 
E-Mail van Ad De Geus met daarin een link over Rhoon Golfcentrum, waar ze aan 
lidmaatschaps-differentiatie doen. Ad de Geus zou willen dat GC De 
Merwelanden/Crayestein ook verschillende soorten lidmaatschappen aan gaan 
bieden. Dit wordt in het overleg met Crayestein Golf besproken. 
 
 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 3 juni 2024 
Er zijn geen vragen en opmerkingen over de notulen. Notulen worden 
goedgekeurd met dank aan de notuliste. 
 

 
4. Verkiezing Bestuur 

Het bestuur heeft Joost de Bruijn en Ineke Willemse voorgesteld om als 
bestuursleden te benoemen, er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De 
vergadering gaat hier onder applaus mee akkoord en Joost de Bruijn neemt plaats 
aan de bestuurstafel. Vanwege omstandigheden is Ineke Willemse vanavond 
verhinderd. 

5. Begroting 2025 
Hendrik-Jan Peels spreekt zijn dank uit aan Ab Burgerhout voor zijn steun en inzet 
bij het maken van de begroting 2025. Applaus van de vergadering. Vervolgens 
neemt Hendrik-Jan Peels de cijfers door. De volgende punten worden genoemd:  
Baten: 
Inkomsten contributie worden iets hoger begroot in 2025, namelijk € 65.600,00. 
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Inkomsten contributie van handicapregistratieleden nemen toe in 2025, 
aangezien het aantal handicapregistratie-leden toeneemt. 
Examengelden 2025: deze vervallen omdat beginnende golfers de theorie-
examens gratis via de app van golf.nl kunnen afleggen, dus daar heeft de 
vereniging geen inkomsten  meer van. 
Bijdrage competitiespelers: in 2024 hoefden de competitiespelers geen eigen 
bijdrage te betalen; voor 2025 is besloten dat de competitieteams € 240,00 eigen 
bijdrage dienen te betalen. 
Meer inkomsten uit de lesgelden van de jeugd: de kosten voor 10 lessen 
bedroegen € 70,00. Voor 2025 wordt dit € 85,00 voor 10 lessen. 

Lasten: 
Administratiekosten: deze waren voor  2024 begroot op € 21670,00, maar zijn 
uitgekomen op €  28000,00. Pieter Bekkers vraagt zich af waar dit verschil 
vandaan komt. Anita heeft er meer taken bij gekregen en daardoor meer uren. 
Bovendien is er dit jaar een CAO-verhoging van 10% geweest. Bovendien werden 
de schoonmaakkosten (uitgevoerd door Anita) van het kantoor voorheen 
ondergebracht onder kantoorkosten, deze staan nu ook onder de 
administratiekosten, hierdoor worden de kantoorkosten dus weer lager. 
Jeugdcommissie: deze kosten gaan aanzienlijk omhoog. Jeugd is een speerpunt 
waaraan het bestuur extra aandacht aan wil geven, want jeugd is de toekomst. 
Floris de Haas is de nieuwe jeugdpro, hij is ook bezig met de ontwikkeling van het 
jeugdplan. Het uurloon van Floris ligt hoger dan dat van Cees van den Berg. 
Kosten voor de clubweek/lustrum worden voor 2025 lager begroot, namelijk naar 
de € 3800,00. Frank Van Welzenis geeft aan dat aankomend jaar precies een 
lustrumjaar is en dat dat juist gevierd moet worden dus hier zou niet op bezuinigd 
moeten worden. Ook Han Hofstede vindt het vreemd dat we juist in een 
lustrumjaar minder budget hebben voor een clubweek (eigen vermogen hiervoor 
gebruiken?). Ook Arja den Adel is van mening dat het lustrumjaar gevierd moet 
worden, zij ziet dan liever dat we in 2026 een clubweek overslaan. Arja den Adel 
en Ab Burgerhout: 40 jaar bestaan vieren, dit kan toch uit eigen vermogen? Cor 
Schot geeft aan dat de commissies meer geld ervoor moeten sparen om het 
lustrum te vieren. Het bestuur gaat hierover in overleg. 
Käthe de Vries geeft nog aan dat de Evenementencommissie niet meer bestaat 
en dat het woord Evenementencommissie veranderd moet worden door 
Evenementen. 
Verder geen vragen en/of opmerkingen over de begroting. 
 
 

6. Vaststelling contributie en entreegelden 2025 
Voor 2025 gelden de volgende contributies: 
Leden     € 110,00 
Leden zonder deelnamebewijs € 150,00 
Jeugdleden/juniorleden  €  52,50 
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Leden andere homecourse  €  75,00 
 
Het entreegeld wordt wederom vastgesteld op € 0,00. 
Geen vragen. 
 
Jaarkaarten Crayestein Golf  2025/2026: 
Leden met certificaat: € 1.325,00  
Leden zonder certificaat: € 1.570,00 
 
 

7. Beleidsplan 2024-2027 
Ineke Willemse  zou dit onderwerp voor haar rekening nemen, door 
omstandigheden is zij niet aanwezig .De voorzitter vraagt of er nog vragen zijn 
over het beleidsplan: die zijn er niet. 
 

8. Bestuursmededelingen 
De kampioenen van dit jaar zijn: 
Strokeplay: Dimitri Dragić en Marianne Weeder 
Matchplay: Jordy Kuijsters en Nellie de Koning 
50plus-heren: Dick Schalekamp 
NGF-Najaarscompetitie: Merwelanden 2 is  landelijk op de tweede plaats 
geëindigd 
 
Ledenaantallen: 
Hendrik-Jan Peels neemt de ledenaantallen door. Zichtbaar is dat het aantal 
leden minder wordt en het aantal handicapregistratie-leden/vrije golfers groter. 
Heleen Klijn vraagt of het een trend is dat steeds minder mensen een 
deelnamebewijs aanschaffen. Ja dit klopt. 
 
Gebruikersgroep: 12 leden hebben zich hieraan verbonden. Deze leden blijven 
anoniem en geven verbeterpunten door. In overleg met Crayestein worden deze 
punten doorgenomen. Niet alle punten zijn haalbaar, maar Crayestein denkt goed 
mee. Bestuur vindt het een groot succes. 
Ina van Heukelem vindt wasplaats slecht, deze wordt binnenkort verplaatst. 
Monique Vermeulen of de verbeterpunten met acties naar alle leden 
gecommuniceerd kunnen worden. We zullen de acties die zijn afgerond gaan 
vermelden in de Merwelanden Inside. 
 
Wedstrijdreglement en Wedstrijdprotocol: 
De WECO heeft onlangs een nieuw wedstrijdreglement en wedstrijdprotocol 
opgesteld. Beide staan gepubliceerd op de website 
 
Jeugdbeleidsplan: 
Dit zou door Ineke Willemse behandeld worden. Het jeugdbeleidsplan staat op 
de website. 
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9. Samenstelling commissies 

Lijst van de commissieleden wordt getoond. Geen op- en aanmerkingen. 
 

 
10.  Crayestein Golf 

Jordy Kuijsters is aanwezig voor vragen aan de exploitatiemaatschappij 
Crayestein. 
Spuitplaats: verhuizing hiervan gaat volgende week plaatsvinden, er is ook een 
nieuwe compressor aangeschaft. Pieter Bekkers: waarom bij terras? 
Waarschijnlijk heb je veel last van het geluid als je op het terras zit. Jordy:  
We hopen dat de weerkaatsing van het geluid de andere kant op is. 
Han Hofstede vraagt wanneer par-3 baan opengaat. Jordy: ze zijn nu bezig met 
het grondwerk en de greens, in het voorjaar wordt het gras ingezaaid, er wordt in 
maart geplant . Greens worden dankzij Frans van Stralen mooi. In juli of augustus 
gaat het open, de rest van het jaar dan gratis voor de leden. Jaarkaart voor niet 
leden rond de 400,00. Voor de leden nog niet bekend, moet nog heel veel voor 
overlegd worden.  
Arja: mogen we ook wedstrijden organiseren op de par-3 baan?  Ja, dat mag. 
Pieter Bekkers: tussen baan 2 en rond baan 4 liggen heel veel bladeren, wanneer 
worden deze verwijderd? Jordy: we zijn de laatste weken veel met de par-3 baan 
bezig geweest, daarom niet aan toegekomen. We wachten tot alle bladeren van 
de bomen zijn en dan gaan we ze opruimen. Voor de hele baan is dit ruim 
anderhalve maand werk. 
Blijft alles gecontinueerd als er meer baan bijkomt qua onderhoud? Ja dat is geen 
probleem. Hoe krijgen we betere doorstroming in de baan? :De fairways gaan tot 
aan de paden gemaaid worden: hierdoor minder zoeken naar de bal. Rough gaat 
ook lager worden. Minder zoeken betekent betere doorstroming. Op  Hole 3 en 4 
gaat een aantal bomen weg. Ook zijn er struiken die flink gesnoeid of weggehaald 
gaan worden. Komt altijd duurzaam voor terug. 
Wordt er iets aan wintertees gedaan? Jordy:  Frans van Stralen heeft hier een mal 
voor gemaakt. 
Monique Vermeulen: worden de wintergreens nog mooi gemaakt? Jordy: andere 
banen maken 3 maanden gebruik van wintertees, wij maar 9 dagen. Dan loont het 
niet om daar teveel werk aan te besteden. 
Teunis de Jong: wordt de hangende tak op Hole 7 weggehaald? Ja, die wordt 
weggehaald. 
Bij de donderdagwedstrijd: vaak lang wachten omdat er hoge handicappers voor 
zitten. Is het een idee dat heren met een hogere handicap ook van de rode tees 
starten? : dit willen de heren vaak niet, is er moeilijk doorheen te krijgen. 
Gedifferentieerde jaarkaarten, reactie van Jordy : het is een trend om per ronde af 
te rekenen. In de omgeving is al een aantal banen daarop overgegaan. Crayestein 
gaat wel een analyse doen. 



 

 

5 

 

 
 
 

11. Rondvraag 
Pieter Bekkers vraagt om een strengere controle in de baan: hier wordt volgens 
Jordy volgend jaar een plan voor gemaakt. 
Teunis de Jong vraagt waar de balans is: deze wordt in juni behandeld tijdens de 
Algemene Ledenvergadering. 
Edwin Rombout vraagt zich af hoe kan je vrije golfers aan je vereniging kunt 
binden, hij heeft daar wel wat ideeën over. Handicapregistratieleden zijn vaak 
angstig om de baan in te gaan, veel spelen te weinig om lid te worden.  
 
 

12.  Sluiting 
De voorzitter bedankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng. Heleen 
Klijn bedankt het bestuur voor alle werkzaamheden. De vergadering wordt 
gesloten om 21.20 uur. 
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